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Vacature gezinsbegeleid(st)er in CKG De Hummeltjes afdeling Steunpunt Haspengouw voor 100% 
Contract en Jobtime 
· Vervangingscontract omwille van zwangerschap met ingang van midden mei 2021
· 38 uren per week
· Werkingsgebied Sint-Truiden en omstreken
· Overwegend intensieve begeleidingen bij baby’s van 0-6 maanden en hun gezinnen (amberbegeleiding) Sint-Truiden
Vereist 
· bachelor-diploma in de menswetenschappen (of gelijkgesteld) 
· Beperkte ervaring (< 2 jaar)
· Rijbewijs B
Functieomschrijving 
Als gezinsbegeleid(st)er werk je aan de pedagogische en agogische kwaliteiten van de gezinnen. Je werkt onder begeleiding van een coördinator van het steunpunt. Je rapporteert en verantwoordt aan haar. Je overlegt op gestructureerde basis met de collega’s van het team. Je voert bijhorende administratie uit zoals bijvoorbeeld verslaggeving omtrent de begeleiding in gezinnen, verslaggeving van externe overleggen, … .
Hoofddoel van de functie
De gezinsbegeleid(st)er biedt pedagogische ondersteuning aan de gezinnen aan huis in de regio Sint-Truiden en omstreken, je vormt mee de netwerken rond gezinnen zodat die op eigen kracht verder kunnen na de begeleiding, je verwijst indien nodig en in overleg met je coördinator door naar verder hulp. 
Competentieprofiel
Jouw handelen wordt ingegeven door respect voor diversiteit en het belang van ieder gezin. 
Dit uit zich zoals bij elke medewerker van vzw De Hummeltjes in de kerncompetenties: positieve ingesteldheid, enthousiasme, betrouwbaarheid, flexibiliteit, betrokkenheid, vriendelijkheid en verantwoordelijkheid. 
Je hebt kennis van algemene opvoedingsmethodieken en de algemene ontwikkelingspsychologie. Er wordt vertrokken vanuit een gezinsgerichte, krachtgerichte en oplossingsgerichte visie. 
Je bent een teamspeler waarin een open houding rond feedback en een open manier van communiceren een kwaliteit is die je bezit. Je bent administratief sterk en hebt oog voor het multiculturele aspect binnen onze doelgroep. Taalkennis van de Franse en Engelse taal is hierbij een meerwaarde. 
Solliciteren
Je kan je kandidaat stellen door  je motivatiebrief met CV ten laatste door te sturen maandag 26 april 2021 naar Kristien Bosmans (kristien.bosmans.ckg@hummeltjes.be) en Sanne Huygen (sanne.huygen.ckg@hummeltjes.be).
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