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Vacature kindbegeleid(st)er in CKG De Hummeltjes afdeling Hasselt dag/weekend /nachtdienst

Contract en Jobtime 
· Contract van onbepaalde duur met ingang op juni
· Vereiste kinderverzorging diploma
· 19 uren per week
· Werkingsgebied Hasselt 
· Dag/ weekends en nachtdienst
Functieomschrijving 
Als kindbegeleid(st)er werk je binnen een team. Je werkt onder leiding van een coördinator en pedagogisch verantwoordelijke van de leefgroep werking. Je staat borg voor een optimaal kwaliteitsvol pedagogisch verloop van alle deelfacetten van opvang en begeleiding van het kind, in het bijzonder de pedagogische interactie tussen de leefgroep begeleider en het kind.
· Je staat in voor de optimale opvang, verzorging ,opvoeding en begeleiding van de aanwezige kinderen in de leefgroep.
· Je stelt je voortdurend op de hoogte van de dagdagelijkse activiteiten; informeert je voortdurend over de stand van zaken betreffende de aanwezige kinderen in de leefgroep.
· Je overlegt op gestructureerde basis met de collega’s van de leefgroep.. Je voert bijhorende administratie uit zoals verslaggeving omtrent het kind. 
· Je rapporteert elke onregelmatigheid aan de  verantwoordelijken betreffende volgende items: verzorging/opvang/voeding/medische en gezondheidsaspecten, familiale en sociale aspecten, observaties en/of vaststellingen die afwijken van de norm, gebreken en knelpunten aan het gebouw.
· Gedurende de nacht handel je bij crisis alert; je zorgt voor de emotionele ondersteuning van de kinderen en roept waar nodig de verantwoordelijke of staflid op.
· Je staat s ’nachts in voor  huishoudelijke taken.

Hoofddoel van de functie
De kindbegeleid(st)er is verantwoordelijk voor de verzorging en begeleidingstaken naar de aanwezige kinderen toe. Zij/Hij is mee verantwoordelijk voor een kindvriendelijke opvang en begeleiding van kinderen in de leefgroep.
De kindbegeleidster bewaakt gedurende de nacht de veiligheid van de kinderen en het gebouw.
Competentieprofiel
Jouw handelen wordt ingegeven door respect voor diversiteit en het belang van ieder gezin. Dit uit zich zoals bij elke medewerker van vzw De Hummeltjes in de kerncompetenties: positieve ingesteldheid, enthousiasme, betrouwbaarheid, flexibiliteit, betrokkenheid, vriendelijkheid en verantwoordelijkheid. Je hebt kennis van algemene opvoedingsmethodieken en de algemene ontwikkelingspsychologie, in het bijzonder van het zeer jonge kind tot de leeftijd van 6 jaar. Er wordt vertrokken vanuit een gezinsgerichte visie en een oplossingsgerichte visie. Je bent een teamspeler waarin een open houding rond feedback en een open manier van communiceren een kwaliteit is die je bezit. Je bent administratief sterk en hebt oog voor het multiculturele aspect binnen onze doelgroep.
Solliciteren
Wij verwachten uw motivatiebrief met CV voor maandag 1 april 2019 t.a.v. Govaerts Heidi, Van Caenegemlaan1, 3500  Hasselt.  
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